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Nebývá zvykem, aby se lídr jedné kandidátky vyjadřoval k volebnímu programu, rekapitulaci
apod., druhé volební strany. Ale přeci jenom jsem především současný zastupitel a mimo
jednoho jednání zastupitelstva, kdy jsem se nemohl zúčastnit, jsem v období 2014-2018
absolvoval všechna jednání zastupitelstva. Slibovat do budoucna se dají kdejaké nesmysly, ale
když partaj rekapituluje, co udělala v tomto období, přeci jenom by to mělo trochu sedět, a ne
psát nesmysly či nepravdy. Pro komplexnost mých informací, je nezbytné zajít na web pod
názvem, které je mottem celé kampaně sdružení ODS-TOP 09 www.kosmonosyprozivot.cz  ;
na webu najdeme několik videoprezentací, několik roletek, např. Udělali jsme…

  

Co tedy udělala jedenáctka zastupitelů, která řídila město. Nikdo např. neměl ve volebním
programu, že hned po volbách zavře zbrkle ŠMAK, město to bude dva roky temperovat přes
zimu a zajišťovat ostrahu. Až to nakonec v červnu 2016 v elektronické dražbě získal jeden
zájemce – kompletně viz zde: http://www.nasekosmonosy.cz/nazory/2514-smak.

  

Ale pojďme k webu Kosmonosy pro život. Vždy k nějakému tématu následuje i videoprezentace
YOU TUBE, kde se prezentují pouze pánové Vojtěch Vais, kandidát č. 2 a Mgr. Petr Boubín,
kandidát č. 3. 

A nejlepší hlášky:

  

Tělocvična pro školu
• Okamžitě po nástupu do rady města jsme odmítli původní megalomanský plán
sportovní haly.
• Prosadili jsme projekt životaschopné a architektonicky poměrně zdařilé tělocvičny pro
školu.
• Aktivní spoluprací s ateliérem jsme snížili cenu objektu tělocvičny na 45 mil. Kč bez
DPH.

  

Vůbec tedy nevím, jaký že to existoval megalomanský plán tělocvičny, který radní za ODS-TOP
09 museli kdy smést ze stolu. Na několika místech na tomto webu lze dohledat, jak se rodila
projektová dokumentace tělocvičny – a byl to bohužel Pavel Janeček, člen Rady města
Kosmonosy, který nás konejšil, že to bude stát 55 mil. Kč, jinak pro to nezvedne ruku. Dále lze
dohledat, jak jsem se já pokoušel vymlátit z radnice propočet stavby, když byla projektová
dokumentace k územnímu rozhodnutí dávno hotová… a nakonec starosta zaslal 30. 5. 2018
všem zastupitelům rozpočet tělocvičny…více než 80 mil. Kč - a to je holá stavba bez vnitřního
vybavení.
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Kanalizace pro Horní Stakory
• Nečekali jsme na "virtuální" dotaci a zahájili jsme projekční práce i bez ní.
• Dokumentace pro územní rozhodnutí je již hotová.
• Díky tomu jsme zařazeni v dotační žádosti Boleslavsko III.
• V následujícím volebním období bude kanalizace realizována.

  

Město žádné projekční práce nezahájilo. Za celou akcí odkanalizování 12 obcí na okrese Ml.
Boleslav stojí tech. náměstek VaKu Ing. T. Žitný, v jehož dílny projekt Mladoboleslavsko III
vznikl. Město pouze poukázalo příslušnou částku na VaK na zpracování obou stupňů
dokumentace. Současná jedenáctka vůbec o kanalizaci v H. Stakorách nestála. V obci se
dělala kampaň, jestli občané kanalizaci chtějí či nikoli. Na verandě v základní škole byla
hlasovací urna a lidé mohli hlasovat… takové probíhaly nesmysly. Ve hře bylo zejména to, že
údajně měl Krajský úřad Stč. kraje připravenu rekonstrukci průtahu silnice III. třídy přes Horní
Stakory a občanům bylo z vedení města demagogicky sdělováno „ …chcete kanalizaci, nebo
generální rekonstrukci silnice skrz H. Stakory? “ Kdyby se tedy udělal nový průtah přes H.
Stakory, kanalizace by se tím na desítky let odložila. V příštím roce, kdy se předpokládá
zahájení akce bude město muset vynaložit min. 15 mil. Kč na spoluúčast, ale bude se muset
částečně obnovit i 30 let neudržovaná a rozpadající se dešťová kanalizace, udělat nové
chodníky atd. A jestli Krajský úřad Stč. kraje bude následovat s rekonstrukcí silnice III. třídy – tj.
vč. např. úprav uprostřed obce, autobusové zastávky atd., tak to vidím na 20 mil. Kč…. a to je
to oč tu běží.

  

Dál už nebudu příspěvek protahovat, určitě na web „Kosmonosy pro život“ zajděte. Vím, že
výrazně zvětším zájem o tento web. Bude dobré si udělat asi co nejdříve printscreen obrazovky,
protože po tomto mém příspěvku možná některé věci z webu Kosmonosy pro život zmizí, nebo
budou upraveny. Samozřejmě bylo by dobré, kdyby tyto dokumenty zůstaly na webu alespoň 10
či 20 let. Ti co přijdou po nás by měli k disposici podklady a mohli udělat si úsudek, jak jsme žili,
jak jsme fantazírovali… anebo zcela obyčejně, jací jsme byli všichni hlupáci.

  

Těžko říci, z které hlavy tento web vznikl. Ale velmi zajímavá je jedna skutečnost, co nám tento
web vzkazuje, a jak to číst: Na žádné videoprezentaci, ani na panelu uprostřed trávníku na
náměstí v Kosmonosech není lídr kandidátky Ing. Pavel Janeček. Na tomto panelu jsou
opětovně pánové Petr Boubín a Vojtěch Veis, a aby panel stál, tak tam musí být i třetí strana
trojúhelníku. Je tam vyobrazen zezadu, ze strany hasičárny, Miroslav Plch ze Sovínek, kandidát
na senátora za TOP 09. Tedy jako by se Pavel Janeček od toho všeho distancoval… je na
každém, aby si úsudek udělal sám.
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